
DER VORSITZENDE

‘? HANSESTADT
(“& STENDAL

Ortschaftsrat Bindfelde

Hansestadt Stendal, 23.07.2024

Niederschrift über die öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Bindfelde

Tag der Sitzung: Mittwoch, 07.08.2024

Ort: Dorfgemeinschaftshaus, OT Bindfelde, Bindfelder Dorfstraße 7,

39576 Hansestadt Stendal

Beginn: 18:30 Uhr

Siuungsende: 19:15 Uhr

Entschuldigt fehlen:

Jens Bordel
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Bindfelde Anwesenheit anwesend entschuldigt unentschuldigt

Vorsitzender Jens Bordel X

Ortschaftsratsmitglied Michael Behrends x

Ortschaftsratsmitglied Susanne Behrends x

Ortschaftsratsmitglied Nils Kaselautzki x

Ortschaftsratsmitglied Sabrina-Melissa Nitschke x



Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen

Ladung und der Beschlussfähigkeit, Festlegung des Protokol-

Ianten
Feststellung der Tagesordnung

Beschlussfassung über die Niederschrift des öffentlichen Teils

der konstituierenden Sitzung vom 03.07.2024

Einwohnerfragestunde (ca. 30 Minuten)

Beratung zum Haushalt 2025

Entscheidung über Wahleinsprüche und die Gültigkeit der Wahl VIII/0019

zu den Ortschaftsräten vom 09. Juni 2024

Anträge des Ortschaftsrates

Anfragen/Anregungen

Nicht öffentlicher Teil

9 Anfragen/Anregungen - nichtöffentlich
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Protokoll:

öffenuicher Teil

zu TOP 1 Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und

der Beschlussfähigkeit, Festlegung des Protokollanten

Frau Nitschke eröffnet die Ortschaftsratsitzung und begrüßt die Ortschaftsrat-

mitglieder. Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt. Die Beschlussfä-

higkeit wird durch die Teilnahme von 4 Mitgliedern gewährleistet. Frau Nitsch-

ke wird als Protokollant festgelegt.

zu TOP 2 Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form festgestellt.

zu TOP 3 Beschlussfassung über die Niederschrift des öffentlichen Teils der kon-

stituierenden Sitzung vom 03.07.2024

Die Niederschrift über die konstituierenden Sitzung vom 03.07.2024 wird ge-
nehmigt.

zu TOP 4 Einwohnerfragestunde (ca. 30 Minuten)

Es sind keine Einwohner erschienen.

zu TOP 5 Beratung zum Haushalt 2025

Der Ortschaftsrat hat nachfolgende Vorschläge zur Instandhaltung/Erneue—

rung zur Verbesserung des Dorfbildes und Sicherheits-Nederherstellung. Die

Kosten dazu müssten geschätzt werden. Es liegen noch keine Angebote vor.

* Erneuerung der Pergola auf dem Dorfgemeinschaftsplatz.
* Entfernung des wildwachsenden Efeus an der Pergola auf dem Dorfgemein-

schaftsplatz, VWdwuchs am Zaun entfernen
* Blumenbeete hinter dem Eingangszaun auf dem Dorfgemeinschaftsplatz

neu herrichten/pflegen
* Dacherneuerung des Pavillons auf Dorfgemeinschaftsplatz (undicht, Balken

teilweise kaputt)
* Der Teich am Ende der Bindfelder Siedlung am Ortsausgangsschild ist zu-

gewachsen, es existiert eine Bank, die für Radfahrer genutzt werden könnte

als kurzer Erholungspunkt. Jedoch ist die Bank komplett eingewachsen. Zu-

sätzlich müssten umliegende Bäume entfernt werden.
* Die Bank vor dem Dorfgemeinschaftshaus fällt fast auseinander. Entweder

müssten die Holzbretter erneuert werden oder es ist eine neue Bank notwen

dig.
* Das Klettergerüst auf dem Spielplatz ist nicht mehr sicher und nicht mehr

vollständig nutzbar. Es bedarf einer Erneuerung.
* Ausbau Verbindungsstraße zwischen Charlottenhof und Langensalzwedel

zu TOP 6 Entscheidung über Wahleinsprüche und die Gültigkeit der Wahl zu den

Ortschaftsräten vom 09. Juni 2024

VIH/0019 Es liegen keine Wahleinsprüche vor. Der Ortschaftsrat Bindfelde erkennt die
Wahl ohne Einwände an.

zu TOP 7 Anträge des Ortschaftsrates

Der Ortschaftsrat Bindfelde stellt den Antrag, die Lindenbäume in der Dorf-

straße zu verschneiden/einzukürzen. Das Laub verstopft die Dachrinnen der

Anwohner der Dorfstraße.
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zu TOP 8 Anfragen/Anregungen

Es ragt hinter dem Klettergerüst auf dem Bindfelder Spielplatz ein Baumstumpf

aus dem Boden heraus. Dieser stellt ein Sicherheitsrisiko dar, da er leicht zu

übersehen ist und müsste entfernt werden.
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Nicht öffentlicher Teil

zu TOP 9 Anfragen/Anregungen - nichtöffentlich

Es liegen keine nichtöffentlichen Anfragen oder Anregungen vor.

Sabrina Nitschke Sabrina Nitschke

tellv VorSItzende/r rotokoll
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